
Voici la suite du livre commencé la semaine passée...  
Si tu ne l'as plus, tu trouveras le début du livre sur le blog dans les documents donnés pour le jeudi 19 mars.  
 
 
L'histoire commence le mercredi 2 octobre 1872.  
 
Avant de lire ces 2 chapitres, peux-tu répondre à l'oral à ces questions :  
 

v Comment s'appelle le personnage principal ? Dans quelle ville habite-t-il?  

v Comment s'appelle son nouveau serviteur ?  

v Il y a un pari en jeu. Lequel ?  
	
	
	
	
	
	
 
Si tu as un globe ou une carte du monde, essaie de repérer les différentes étapes 
du voyage de notre héros.  
 
 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



	



	



	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

Chapitre "Mandat d'arrêt"  

Chapitre "En Inde"  



Correction		
	

	
1) Douvres	*	Calais	*	Paris	*	Italie	*	port	de	Brindisi	*	Suez	*	Inde	

2) Ferdinand	de	Lesseps	-	Ce	canal	sépare	l'Afrique	de	l'Asie.	-->	cf.	images	ci-dessous.	Le	canal	de	Suez	

permettait	de	gagner	du	temps	(trajet	en	bleu)	par	rapport	au	trajet	rouge.		

3) Fix	est	un	détective	anglais	qui	doit	mener	l'enquête	pour	retrouver	le	voleur	de	la	Banque	d'Angleterre.		

4) Il	soupçonne	Phileas	Fogg	d'être	le	voleur	recherché.		

	

	

	

	

	

	

	

	

	

1) Il	a	gagné	2	jours	sur	son	itinéraire.		

2) Ils	sont	arrivés	à	Bombay.		

3) Fix	ne	peut	pas	arrêter	Fogg	car	il	n'a	pas	reçu	l'ordre	d'arrestation.		

4) Passepartout	se	fait	rouer	de	coups	par	trois	prêtres	en	colère,	car	il	n'avait	pas	enlevé	ses	chaussures	avant	de	rentrer	dans	la	pagode.		

5) a.	Faux	(Il	arrive	à	huit	heures	moins	cinq).				b.	Faux								c.	Vrai		

	

	

	

Chapitre "Mandat d'arrêt"  

Chapitre "En Inde"  

Ferdinand	
de	Lesseps	


